
 

 

議会モニターからの意見に対する対応状況 

第１6回・第１7回モニターアンケート分 

（議会だより第 50号・第 51号について） 

 

 

 

 

 

 

令和６年１月 滝沢市議会 



１ はじめに 

滝沢市議会では、「わかりやすい議会」「市民に近い議会」をめざすため、滝沢市議会基

本条例第２２条の規定に基づき、議会モニターを設置しています。 

  議会モニターは、議会に対し議会運営に関する意見や改善提言等を行うもので、現在６名

の方を議会モニターとして委嘱し（任期：令和６年３月３１日まで）、ご意見、ご提言をい

ただいております。 

 

２ 対応について 

（１）モニターから寄せられたご意見は、趣旨を損なわない範囲で一部要約している場合があ

ります。 

（２）モニターから寄せられたご意見は、氏名を伏した上ですべての内容を全議員に周知し、

共有しています。 

（３）寄せられたご意見を集約した上で、特にも議会運営に反映すべきとしたものを中心に協

議を重ね、その対応状況をまとめて記載しています。 

（４）なお、意見個々に対する議会内での議論の内容等について詳しく知りたい場合は、事務

局までお問い合わせください。 

 

３ モニターアンケートの回答数 

（１） 第１6回（議会だより第 50号） 1件 

（２） 第１7回（議会だより第 51号） １件 



■議会だより第 50号（令和 6年５月１５日発行）について 

Ｑ３ 一般質問で興味のあった記事を教えてください。（複数回答可） 

意見・感想 

◆奥津一俊議員：医療機関 

◆川口清之議員：子供医療費助成及び第２子以降保育料無償化 

◆松村議員：農地中間管理事業 

 

 

Ｑ４ 記事の中で確認したいことや気になることがありましたらご質問ください（自由記入） 

意見・感想 

◆農地中間管理事業について・・・非常に重要で、大切な事と思います。私達の地域でも

年々耕作を諦めざるをえなくなる農地が増えてきています。現状を見ると、市の進め方と

実際の農業者の間でお互い重要な事とは分かっていても、ずれがある様な気がします。 

 

 

Ｑ５ 全体的な感想をお聞かせください。 (自由記入) 

意見・感想 

◆かっこうのさえずり、実際の生の声が聞けて良いコラムだと思います。(今は農作業に馬

を使う事もなく実際に飼っている人は、はたで見ているチャグチャグ馬っことは違い本当

に大変だと思います。） 

◆医療についての記事が多かった様に思います。市の医療体制の構築について期待してお

ります。 

 

 



■議会だより第 51号（令和 5年９月１5日発行）について 

Ｑ１ 特に関心のあった記事をチェックしてください。（複数回答可） 

□決算審査      １件 

□一般質問      １件     

□討論        １件 

□議決一覧（９月会議）１件 

□かっこうのさえずり １件 

□その他の記事    ０件 

 

 

Ｑ３ 一般質問で興味のあった記事を教えてください。（複数回答可） 

意見・感想 

・子ども医療費無償化について 

・日本赤十字病院誘致について 

・市道修繕、防犯灯設置について 

・畜産等経営継続支援について 

・学校教育施設の老朽化について 

 

 

Ｑ４ 記事の中で確認したいことや気になることがありましたらご質問ください（自由記入） 

意見・感想 

◆学校施設の老朽化について 

現場では要望しても通らないらしいという情報もあり、要望すらしづらい状況はまずいの

ではと思います。 

 

 

Ｑ５ 全体的な感想をお聞かせください。 (自由記入) 

意見・感想 

◆かっこうのさえずりはいやされます。 

取材される方々が多くなれば見る人も確実に増えると思います。 

そうすれば、議会にも興味持ち、投票率のアップに繋がりそうですね。 

 

 


